



Doc 9284-AN/905  
2015年—2016年版  
第4号增编  
(ADDENDUM NO.4)  
23/2/16

国际民用航空组织

## 危险物品安全航空运输技术细则

2015年—2016年版

第4号增编

所附的增编应纳入《技术细则》（Doc 9284号文件）2015年—2016年版。



## 危险物品安全航空运输技术细则

下列修订经国际民航组织理事会的决定批准并出版，应纳入《技术细则》（Doc 9284号文件）2015年 — 2016年版，适用日期为2016年4月1日：

在第3部分第2章，表3-1，第3-2-167页，锂离子电池（包括锂离子聚合物电池），UN 3480，第7栏，添加“A201”。

在第3部分第2章，表3-1，第3-2-167页，锂离子电池（包括锂离子聚合物电池），UN 3480，第10栏和11栏，将“见965”修改为“禁止”。

在第3部分，第3章，第3-3-22页，特殊规定A201第一句（经《技术细则》2015-2016年第1号更正修订），“锂金属”之后插入“或锂离子”。

在第3部分，第3章，第3-3-22页，特殊规定A201，在地址下面添加下列注释：

注：关于禁止运输锂电池的豁免处理指南可参阅《技术细则》补篇第S-1;4部分。

在第4部分，第11章，第4-11-23页，包装说明965，标题，第二行，将“客机和货机运输UN 3480”修改为“仅限货机运输UN 3480”。

在第4部分，第11章，第4-11-23页，包装说明965，第1A.1节，将“1A.1”修改为“IA.1”。

在第4部分，第11章，第4-11-23页，包装说明965，表965-IA，每个包装件净数量，客机，将“5 kg”修改为“禁止”。

在第4部分，第11章，第4-11-24页，包装说明965，表965-IB，每个包装件净数量，客机，将“10 kg”修改为“禁止”。

在第4部分，第11章，第4-11-25页，包装说明965，第IB.2节，第四项要求，在“除贴有第9类危险标签”之后，插入“（图5-24）和仅限货机标签（图5-26）”。

在第4部分，第11章，第4-11-25页，包装说明965，第II节（经《技术细则》2015-2016年第3号增编修订），“除1;2.3（概论 — 危险物品的邮寄运输）、5;1.1 g）和j）（托运人的责任 — 一般要求）”之后，插入“7;2.1（运营人的责任 — 驾驶舱和客机的装载限制）、7;2.4.1（运营人的责任 — 货机装载）”。

在第4部分，第11章，第4-11-26页，包装说明965，第II.2节，第四项要求，在“每个包装件必须贴有锂电池操作标签（图5-32）”之后，插入“和仅限货机标签（图5-26）”。

在第4部分，第11章，第4-11-26页，包装说明965，第II.2节，第四项要求，插入以下分段：

— 如果包装件有足够的尺寸，必须将仅限货机标签靠近锂电池操作标签，贴在包装件的同一直面上。

在第4部分，第11章，第4-11-26页，包装说明965，第II.2节，第七项要求（经《技术细则》2015-2016年第3号增编修订），在“锂离子电池，符合PI965第II节”的字样之后，插入“— 仅限货机”或“锂离子电池，符合PI965第II节 — CAO”。

在第4部分，第11章，第4-11-26页，包装说明965，第II.4节，在“当包装件放在合成包装件内时，锂电池操作标签”之后，插入“（图5-32）和仅限货机标签（图5-26）”。